P
A i i
&

O KA zZA

NOBEPOYHASA /| KAIIMBPOBOYHASA JNABOPATOPUA

=
=
=
fr]
=
o
M=

4=
=
=
=
]
o
]
=
=3
=

s

e

=)

M3mepeHusa gaesneHus
MN3mepeHusi napameTpoB ABMKEHUS
DUNKO-XUMUYECKNE N3MEPEHUS
Tennodusnyeckne n TemnepaTypHble N3MepeHnst
OnTuKo-husnyeckne n3mepeHnst
M3MepeHns aneKkTpuyeckmx BenmymH
M3mepeHns BpeMeHu 1 4acToTbl
PagnoTexHuyeckne nsmepeHusi

ABTOPU30BAHHbIVN CEPBUCHbIU LLEHTP

& HIKMICRO /O EURUKAWR

W3MEPEHUS IAPAMETPOB IBUXKEHMA
TENNO®U3NYECKME U TEMNEPATYPHBIE N3MEPEHUA
ONTHKO-ON3NYECKUE UIMEPEHUS
PAZLMOTEXHWUYECKME N3MEPEHVSA
ABTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbIN LEEHTP






TOO «Scientia Kazakhstan» 6bino cosgaHo B 2011 rogy B KayecTse aBTO-
pv3oBaHHOM KannbposoyHom nabopatopum komnaHum Fluke Networks.

Ha cerogHawHM geHb Scientia Kazakhstan sasnsietcs:

» T[loBepo4yHON U KannubpoBodHOM NabopaTopuen, akKpeaMToBaHHON B CUCTe-
Me akkpeguTaumm Pecnybnukn KasaxctaH Ha cooTBeTcTBue TpeboBaHMAM
FOCT ISO/IEC 17025-2019.

Scientia Kazakhstan ocywecTtBnser nosepky/kannbpoBKy B CriedyoLmx
obnacTax:

N3mepeHus gaBneHus

N3mepeHns napameTpoB ABUKEHUS
dUBNKO-XUMUYECKNE U3MEPEHMS]
Tennodguanyeckne 1 TemnepaTypHble NU3MepPEHUs
OnTuko-husmyeckme naMepeHnst

N3mepeHus anekTpruyecknx BenuymH

N3mepeHnst BpeMeHn 1 YacToThbl
PaanoTtexHuyeckme namepeHus

» ABTOPM30BAHHLIM CEPBUCHBLIM LIEHTPOM CrefyoLwmux NpomsBoanTeneil:
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd ¢ Toproson mapkon HIKMICRO
Furukawa Electric Co.,Ltd ¢ ToproBon mapkon FITEL.




HALLIN CEPTUN®UNKATbI

T HIKMICRO

AUTHORIZED SERVICE AND CAUBRATION CENTER

B komnaHum paboTarT BbICOKOKBANMMUUMPOBAHHbLIE CEPTUULIMPOBAH-
Hble cneunanuncTtbl B obnacTtun METPOJ1I0rnn, I'IpeLI.I/I3I/IOHHOI7I ONEKTPOHUKN U
MEeXaHUKN, KOTOpble NPOXoA4AT nepuoanyecKkyrdo attectauuro M noBbIakoT
CBOW NpodeccroHarnbHbIi ypoBeHb B obractu meTtporormyeckoro obecne-
YEHWUS U CEPBMCHOrO OBCIYXMBaHMS.

B kayecTBe aTanoHHoro obopynoBaHMsS MCNoMb3yoTes Npnbopbl komna-
Hui  Fluke Calibration, Keysight Technologies, MBW Calibration, EKO,
Microchip (Microsemi/Symmetricom) n Apyrmx MMpoBbIX NPOV3BOANTENEN.

JTabopaTopusi Scientia Kazakhstan, B uensx KOHTpons ypoBHS KadyecTBa
OKasblBaeMbIX YCMyr, y4acTBYeT B MexiabopaTopHbIX CIMYEHUSX pesynbTa-
TOB NnoBepku n kanmdposku CU.

TecHoOe CoTpyQHUYECTBO C APYIMMN MOBEPOYHBIMU/KanNnMBpOBOYHbIMU  Na-
Gopatopuamu, kak B Pecnybnuke KaszaxctaH, Tak 1 3a pybexxom, Mno3BonsieT
NpoBOAMTL MoBepku/KannbpoBkM noboro obopyaoBaHWsi, KOTOPOrO HET B
obnactn akkpeauTtaumm Scientia Kazakhstan, no KOHKYpeHTHbIM LieHaMm.
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N3MEPEHWA
AOABINEHNA

HaumeHoBaHue rpynnbi
noBepsieMbIx/
KanubpyembIx cpeacTB
U3MepeHun

MaHowmeTpbl
nokasblBatoLLe
1 camonuiiyLipe,
MaHOBaKyyMMeTpbl

MaHomeTpbl TeEXHUYeckne
nokasbliBaroLne
KUCITOpOAHble

MaHOMeTpbI CKBaXUHHbIE,
MaHOMETpPbI-TEPMOMETPbI
rny6uHHbIE (CKBaXWHHbIE),
MaHOMETPbI YCTbEBbIE
aBTOHOMHbIE,
MaHOMETpPbI-TEPMOMETPbI
yCTbeBble
aBTOHOMHblE

LindpoBble MaHOMETpHI,
3MEKTPOHHbIE U3MepUTENN
[aBneHns, MaHOMETPbI
3MEKTPOHHbIE A TOYHbIX
N3MepeHUi, MaHOMETpbI
LmdpoBbIE NPELM3NOHHBIE

MaHoMeTpbl aTanoHHbIe
nokasblBatoLme,
uundpposble,
camonuLyLiue,
3MEKTPOHHbIE,
3NEKTPOKOHTaKTHbIE,
nedopMaLoHHbIe
TanoHHbIe, UNdpoBbIEe
MUKPOMPOLLECCOPHbIE

KoHTponnepsbl
N3MepuTEnbHbIE

OnanasoH Paspsg/knacc
U3MepeHun ToyHoCTH/
v npegen MOrpeLHocTb
U3MepeHun
kn.T. 0,15; 0,25;
0,6, 1; 1 5, 1,6;

ot MuHyc 0,087
ao 100 MklMa S = o1 £0,024%

¥ = o1 20,024 %

kn.T. 0,4; 0,6;
ot 0 go 100 Mra 1:1,5:1,6: 2;
2,54
ot 0 go 100 Mra
ot MuHyc 55 °C y=+0,15 %
no 180 C
oT MuHyc 0,087 MMa 0:0?; 0,_025; |
0 100 MMa 0,05; 0,1; 0,15;
g 0,25; 0,4; 0,5
- . . kn. T.: 0,02;
BUM ,El_O 01 0,1.6, 0_,25,  0,025:0.05: 0.1:
0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,4; 2,5; S o
4,0; 6,0; 100 MIMa ,19; 0,25, 0,4;
kn. 7. 0,02; 0,025;
ot 0 go 100 Mrla; 8;50012 8%
ot 0 go 20 mA; Sl
or0 o 10B
5 =10,024 %

I

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U=0,014 %

U=0,23 %

U=0,086 %

U=0,011 %

U=0,011 %

U=0,014 %



N3MEPEHWA
AOABINEHNA

HaumeHoBaHue rpynnbi
noBepsieMbIx/
KanubpyembIx cpeacTB
U3MepeHun

OnanasoH
N3MepeHun
v npegen
U3MepeHun

OnddepeHumanbHble

ot MuHyc 87 kla
MaHoOMeTpbl

no 400 kMa

BakyymmeTpbl,
MaHoBaKyyMMETpbl,
TAromepbl,
TAroHanopoMepsbl
rokasbiBatoLLme n
camonuLiyLume

oT muHyc 0,087
0o 4 MlMa

MpeobpasoBatenu
OaBlieHna nsmepuTeribHble,
npeobpasoBaTenu
AaBrieHuna namepuTternbHble
CUrHanuavipytoLive,
TPaHCMUTTEPbI AaBleHus,
npeobpasoBaTenu
MHOronapameTpudyeckune
n3mMepuTenbHble, AaT4UKN
AaBrexus, npubopel Ans
n3MepeHusa oaBreHns
BO34yxXa, UsMepuTerbHble
npeobpasosaTenu
AaBrieHust LmpoBble

ot 0 go 100 Mrla
ot 0 oo 20 MA;
otr0am0 10 B

CdpurmomaHoMeTpsl,
npubopsbl Anst U3MepeHus
apTepuansLHoro AaBneHus
(ToHOMeETPpbI)

ot 0 go 39,99 kla;
ot 20 go 400 MM pT.CT.

CucteMbl MOHUTOPUHra
BHYTPUYEpENnHOro

ot 20 go 400 mm pr.CcT
[OaBneHusi

M

Paspsa/knacc  KanubpoBo4Ho-
To4HoCTU/ n3mepuTenbHas
NMorpeLwHocTb BO3MOXHOCTb
(CMC)
kn. 7. 0,02; 0,025;
0,1; 0,15; 0,2;
0,25; 0,5; 0,6;
1.0;1.5 U=0,29 %
6 =+(0,5 - 5,0)%;
Y = £ 3,0%;
Y=% 5,0%;
kn.T. 0,6; 1; 1,5; _ o
1,6;2;2,5 4 SRS
kn. 1. 0,025;
0,05; 0,075; 0,1;
0,15; 0,2; 0,3; U=0,01 %
0,5; 0,6; 0,8; 1;
1,2;1,5; 2,0
A =0,39 klMa U = £0,22 klMa
A=010,5 U = £0,28 mm.
00 =4 MM pT.CT. pT. CT.

N
+ =

m pr.ct; U =%0,58 mm pr.cT
3 % U=%1,73 %



N3MEPEHWA
AOABINEHNA

HaumeHoBaHue rpynnbl OvanasoH Paspsig/knacc  KannbpoBouHo-
nosepseMbIx/ nU3MepeHun TouHOCTH/ n3mepuTenbHas
KanmbpyeMbIX CpeacTB v npegen norpeLHocTb BO3MOXHOCTb
U3MepeHun n3MepeHun (CMC)

W3meputenu aptepuansbHoOro
[0aBMeHusl CyTOYHOro
MOHUTOPUPOBAHNS,
U3MepUTENn apTepuanbHOro
[OaBreHVs HeNHBa3vBHbIE,
perncrpaTopsbl ans
CYTOYHOrO
MoHuTopupoBaHust KT n
ALl «Bulniad Komouy,
MOHUTOPbI CYyTOYHOIO
aBTOMAaTUYECKOro
N3MEpPEHUs1 apTepUanbHOro
[OaBreHnsl, KOMNEeKChbl

nporpamMMHo-annaparHble
CYTOYHOrO
MOHWTOPUPOBAHWS,
annaparbl Ans Ne4YeHns
HapyLUEHWU AbIXaHUs BO
CHe, undpoBble NpubopbI
NS TECTUPOBaHUA
np1BopoB AN KOHTPOMNSA
KPOBSIHOTO A@BMNeHNS,
LUMdpoBbIe TecTepbl
MOHUTOPOB AN
N3MepeHnsi apTepuanbHoro
[OaBreHnsl, yCTaHOBKY Ans
NoBepKM KaHanoB
N3MepeHusi AaBneHns
4acToThbl NynbCa,
NyNbCOKCUMETPbI

A =+ (o1 3 go 6)
MM pPT.CT.;
5=+5%

ot 20 go 400 mm prT.CT;
yacrtoTa nynbca:
ot 30 g0 240 MuH"

U =1 MM pT.CT;
U=1%

[NpeobpasoBaTenu
[aBreHnsi 3TanoHHbIe,
6apomeTpbl, 6GapomMeTpbl
06pasLoBble NEPEHOCHbIE,
B6apomeTpbl LndpoBbIe,
B6apomeTpbl pabouve

ceTeBble BUOPaLMOHHO- y=t
YacTOTHbIE, KOMMNIIEKTbI
3TanoHHOro 06opynoBaHNUs A=t

kn. 7. 0,01; 0,02;
0,025; 0,05;
0,06; 0,075; 0,1;
0,15; 0,2; 0,25;
0,4

ot 0 go 100 Mrla
ot 0 go 20 MA;
or00010B

U = 0,006 %

. O



N3MEPEHWA
AOABINEHNA

HaumeHoBaHue rpynnbl OvanasoH Paspsig/knacc  KannbpoBouHo-
noeepsieMbix/ U3MepeHun ToyHOoCTH/ n3mepuTenbHas
KanmbpyeMbIX CpeacTB v npegen norpeLHocTb BO3MOXHOCTb
M3MepeHuii n3MepeHui (CMC)

Komnnekcebl noBepoYHbIe
AaBlieHna N ctTaHOapTHbIX
CUrHarsnos, KaﬂMGpaTOpbl-
KOHTpoOnnepbl AaBleHns,

KanubpaTtopbl AaBNeHNs kn.T. 0,01; 0,015;

nopTaTuBHbIE, 0,02; 0,025;
Kanubpartopbl AaBreHus, 0,05; 0,075;
MHOTO(YHKLIMOHASbHbIE 0,1;0,2
KanubpaTtopbl AaBreHus,

Kanubparopsbl ot 0 go 100 Mra A=%(0,005% VB U=0,003 %
MHOTrO(YHKLMOHAmNbHbIE +0,005% BIN)
undpoBble, kanudpaTopsl A=£(0,05% VB

e +0,005% Br);
Kanmhn6a;ac;?::?qg:;;’m @ Bea{g 27 712
+ 0,028 klMa)

BHELWHMWU U BHYTPEHHUMMU
MoAdynaMu, 3adartymkm
LaBrneHua, 3agaTtynku
136bITOYHOrO AaBMeHus

i



N3IMEPEHWA NMAPAMETPOB
) ABVXXEHUA

HaumeHoBaHue rpynnbl

OnanasoH Paspsig/knacc  KanubpoBo4Ho-
nosepseMbIx/ n3mepeHui To4yHocTH/ n3mepuTenbHas
KanquyeMHx cpeacTs u npegen norpewHoCTb BO3MOXXHOCTb
U3MepeHun n3MepeHun (CMC)
Komnnekchbl nsmepenus
CKOPOCTU 1 perncTpauum
BMOEOM306paKeHus
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB,
annapaTHO-NporpamMmmHble KoopAauHara:
KOMMeKcbl hoTo- KOOPAMHATbI TOHEK
Buaeodukcaumu, 3eMHOM NMOBEPXHOCTH;
KOMMIeKChbl MporpaMMHo- paccTosiHue:
annaparHble ukcauum ot 0,06 MM 10 200 M;
HapyLLEeHWIA NpaBun BpeMs: A =£0,006 m; U=0,0035 M,
”Opg):ngg’?B”’KeH”“ Tekylliee Bpems A =201 wm; U=0,057 m,
UgELHERIRI N OTHOCUTENBHO LLKanbI =+ : =
cpeacTBaMu, KOMMeKCbI UTC: (0-24) u; A_ = HC’. UU=0 gg%ngrc’
ANS M3MepeHns : UL A=20,10 Tw; ’ U
napameTpoB ABWKEeHUs AEBIOEE A = +0,18 KM/4 U=0,1 km/4,
TPaHCMOPTHBIX CPEACTB, o7 0,002 'y Ao 60 M
CUCTEMbI BbISIBNIEHUS CKOPOCTb:
HapyLLUEHWI CKOPOCTHOTO ot 0 1o 2160 km/y;
pexvma, MobusbHble yros:
KOMIMMeKebl (0-360)°
Buaeodukcauum n
onpeneneHusi CKopocTu
[ABWKEHUSI TPAaHCMOPTHbIX
cpencTts
WN3meputenu ckopoctu
[OBVDKEHWSI TPAHCMOPTHbIX CKOPOCTH:
R ot 20 km/4 go 300 km/4
pagvonoKaLUoHHbIE, .
N3MepUTENN CKOPOCTU SETSIEUEE
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB o7 0,002 'y po 60 'y
paOvornoKaLyoHHble ¢ KoopauHara: A= £1 Km/y; U=0,57 km/u,
BUAeomKcaumnen KOOpAMHATbI TOYek A=+0,10 IMy; U=0,057 ITu,
HapyLUeHW npaswun 3€MHOW MOBEPXHOCTY; A = 0,006 wm; U=0,003 m,
[OPOXHOTO ABVRKEHUS, paccTosiHue: A=+01M: U=0,057 wm,
MymbTUMONOCHbIe paaapel ot 0,06 Mm A0 200 M; A = $100 He U=57,8 H,
BbICOKOW TOYHOCTMU, BpeMsi: =
N3MepUTEnn onTUKO- TekylLee Bpems
PP OTHOCUTESBbHO LUKasbl
MHoroLenesble UTC: (0-24) u
CUCTEMbI MOMOLL
BOAMTENIO (BMAEOpanapbl)

N



— W3MEPEHMSA MAPAMETPOB
() OBVIKEHWS

HaumeHoBaHue rpynnbl OvanasoH Paspsiag/knacc  KannbpoBouHo-
noeepsieMbIx/ nU3MepeHun To4yHocTH/ n3mepuTenbHas
KanMprEMblx cpeacTB u npegen norpewHoCTb BO3MOXXHOCTb
U3MepeHun n3MepeHun (CMC)
Annapatypa Yyacrora:
HaBUraLUMOHHbIE ot gé({o%g&i-rm;
notpebutenei OT MUHYC 600 m/c
rno6anbHbIX 10 600 m/c;

HaBUraLMOHHbIX BpeMS: _ _
CMYTHUKOBbIX CUCTEM, Tekyliee BpemMs D_+10,03 ru; U__O'Oﬂ ry
NPOhECCUOHATbHBIE OTHOCUTESBHO LUKasbI D=+0,05 wm/c; U=0,028 m/c
CUCTEMbI U3MEPEHWIA WIS (O27%) o D=1100 He; U=57.8 Ho

[T KoopauHara: D=+0,006 M; U=0,003 m
TepmMuHarbl, KOOPAMHATbI TOYEK
THCC (GPS, INMOHACC, 3€eMHOW MOBEPXHOCTY;
Galileo, BeiDou, SBAS yror:
. : ’ (0-360)°;
QZSS) Tpekepsbl, yCKOPEHIE:
npubopsb! Ans +£100 m/c2
He3aB1CUMOrO
ornpeneneHunsi CKopocTu
CnupgomeTpb
aBTOMOOUIbHBIE U ot 20 km/4 go 200 km/y 0 =+1,0% U=0,57%,

MOTOLMKMETHbIE

MmuTtaTopsl ckopocTu, a7 © [t e A0 et A=+0,03 Km/u U=0,017 km/u,
VIMATETOPBI NAPAMETPOB 1. () 505 1y o 60 Iy A=+2 MI'y U=1,16 My
[OBVDKEHWSI TPAHCMOPTHbBIX

ot 0 go 150 m A=%0,25 M U=0,14 m

cpeacTs

_____[ed]



@

dPN3NKO-XMMNYECKUE
N3MEPEHUWA

HanmeHoBaHue rpynnsi
noBepsAembIx/
Kanumépyembix CpeacTB
n3MepeHun

[Jatynku, nameputenu,
npeobpasoBaTenu
13MepUTenbHbIE
BNaXXHOCTM 1
Temneparypsbl,
N3MepUTEnn TOYKM PoChl,
TecTepbl BO3AYXa,
N3MEPUTEN BNAXHOCTM
rasos, aHanu3aTopbl
BIAXHOCTY, U3MepUTEnu-
perucTpaTopsbl
napameTpoB
MUWKpoKnumarta, npudopsl
NSt 3MepeHns
BNaXXHOCTM 1
Temneparypbl TOYKU
pocbl, NpUbOpPLI KOHTPONS
napaMeTpoB BO3AYLUHOW
Cpefpbl aHanu3aTopbl TOYKM
pOChbl MHTEPdEPEHLMOHHbIE

TepmorurpomeTpel,
npubopbl
KOMOVHMPOBaHHbIE

[eHepaTopsbl,
Kanuéparopbl
OTHOCUTENbHOM
BMa>XHOCTU U
Temnepartypbl Bo3gyxa

3epkana Touku
3amep3aHusa/pochl

OwanasoH
N3MepeHun
1 npegen
“3MepeHun

Touka
3amep3aHusa/pochl:
ot muHyc 50 °C
0o 60 °C;
OTHocuTeNbHas
BMa)HOCTb:!
oT 2 % 0o 99 %
ot 0 go 20 MA;
or0p010B

OTHocuTenbHas
BMaXKHOCTb:
oT 2 % 1o 99 %

Touka
3amep3aHuns/pochl:
ot muHyc 50 °C
no 95 °C;
OTHocuTenbHas
BMaXXHOCTb:
ot 0 % o 100 %

Touka
3amep3aHnsA/pochbl:
oT MuHyc 50 °C
o 60 °C;
OTHocuTENbHasA

BMaXXHOCTb:
ot 0 % no 100 %

* !
‘

Paspsaa/knacc
To4HoCcTU/
norpeLHocTb

Touka

3amep3aHusi/pochl:

A=+(0,2-2,0) °C;
OTHocuTEeNbHas
BMaXHOCTb:
A=+(0,8-7,0) %

A=1(0,8-7,0) %

Touka

3amep3aHus/pochbl:

A = £(0,2-2,0) °C;
OTHocuTenbHas
BMaXKHOCTb:

A = (0,5-7,0) %

Touka

3amep3aHunsa/pochl:

A = +(0,2-2,0) °C;
OTHOCUTENbHAs
Ba)XHOCTb:

A =£(0,12-7,0) %

AN

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

Touka
3amep3aHuns/pochbl:
U=0,12 °C;
OTHocuTEenbHas
BIMa>XHOCTb:
U=0,46 %

U=0,46 %

Touka
3aMep3aHusi/pocsi:
U=0,12 °C;
OTHocuTenbHas
BMa>HOCTb:
U=0,29 %

Touka
3amMep3aHusa/pochl:
U=0,12 °C;
OTHocuTENbHas
BMa)HOCTb:
U=0,07 %



TEMNNOPNINYECKUE U

TEMMNEPATYPHbIE USMEPEHWA

HanmeHoBaHue rpynnsi
noBepsAembIx/
Kanumépyembix CpeacTB
n3MepeHun

TennoBu3opbl, kKamepsbl
MHMpaKpacHsble,
TEMNOBU3NOHHbIE
Kamepbl,
Kamepbl MHPOKpaCHbIE
nopTaTuBHbIE,
TEPMOAETEKTOPHI

[MupomeTpbl
VHdpaKpacHble,
MHpaKpacHble

TEPMOMETPbI, TepMonapb!
K MMpomeTpam
NHPaKPacHbIM

M3ameputenu Tennoson
(nHbpakpacHoi)
06ny4YeHHOCTM

[eHepaTopsl,
Kanmbparopsbl
OTHOCUTENbHOM
BNaXKHOCTU U
Temneparypbl Bo3gyxa

3epkana Touku
3amep3aHusa/pochl

TepmonpeobpasoBarenu
COMPOTUBMEHUS: U3
nnaTuHbl, Meaw, HUKens

TepmonpeobpasoBarenu
C YHUULMPOBAHHbLIM
BbIXOAHbLIM TOKOBbLIM
CUrHanom

OwanasoH
N3MepeHun
1 npegen
“3MepeHun

ot muHyc 30 °C

no 1100 °C

oT MuHyc 30 °C

no 1100 °C
Tepmonapa:

mMuHyc 250 °C go
2316 °C (B,C,E,J K,

L,N,R,S,T,U)

ot 0 go 3500 Bt/m2
(npwm ot muHyc 30 °C

no 1100 °C)

Temnepartypa:
oT MuHyc 50 °C
no 125 °C

Temnepartypa:
oT MuHyc 5 °C
0o 60 °C

oT MuHyc 60 °C
no 140 °C

oT MuHyc 60 °C
no 140 °C
ot 0 go 20 MA;
otr0mo 10B

Paspsaa/knacc
To4HoCcTU/
norpeLHocTb

A=%15°C
(ot muHyc 30
no 100 °C);
0 =+(1,5-5,0) %
(ot 100
0o 1100 °C)

A=%1,0 °C (ot
mMuHyc 30 go 100 °C);
6=%(1,0-5,0) %
(ot 100 go 1100 °C)
Tepmonapa:
A=%0,45 °C

A=+(2,0+
0,08-11B) Br/m’

Temnepartypa:
A =+(0,1-7,0) °C

Temnepartypa:
A=%(0,14-7,0) °C

AA £(0,1 +0,0017(t))
A £(0,15 + 0,002(t))
B +(0,3 + 0,005(t))
C £(0,6 + 0,01(t))

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb

(CMC)

U=0,87 °C
U=(0,87-3,72) %

U=0,58 °C
U=(0,58-3,44) %
Tepmonapa:
U=0,17 °C

U=1,16 Br/m*

Temnepartypa:
U=0,05 °C,

Temnepartypa:
U=0,08 °C,

U=0,14 °C

U=0,14 °C



TEMNNOPNINYECKUE U
TEMMNEPATYPHbIE USMEPEHWA

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

Paspsaa/knacc
To4HoCcTU/
norpeLHocTb

OwanasoH
N3MepeHun
1 npegen
“3MepeHun

HanmeHoBaHue rpynnsi
noBepsAembIx/
Kanumépyembix CpeacTB
n3MepeHun

TepMorurpomerpsi,
npuoopbl
KOMOUHMPOBaHHbIE,
AaT4UKN, N3MepuTeny,
nsmepuTenu
KOMOUHMPOBaHHbIE,
npeobpasosaTenu
n3mepuTenbHble
Temneparypel,
npeobpasosarenu
OTHOCUTENbHOM
BNaAXKHOCTU U
Temreparypbl, TeCTepbl
BO37yxa, usmeputenu-
pervcTpaTopsl
napameTpoB
MUKpOKNMMaTa,
npubopbl KOHTPONs
napameTpoB BO3AYLLHOW
cpenbl, UsmepuTenu
Temneparypbl
NOBEPXHOCTYU
LMpoBbIE NEPEHOCHbIE,
Aaranorrepbl
Temneparypbl,
TepMoaaTymKm
becnpoBogHble

oT MuHyc 5 °C
no 60 °C
ot 0 go 20 MA;
otr0mo 10B

A=%0,2 °C U=0,12 °C,

OTanoHHble TEPMOMETPbI U =0,03°C

conpoTmeneHns

Mpeo6pasosateni
Temneparypsl
N3MepUTenbHbIe

Tepmomeprl CTeKsAHble
XUOKOCTHble, TEPMOMETPbI

MeaULIMHCKNe
3IEKTPOHHbIE U

LMpPOBbIE, OTKPbITbIE

peaHnMaunoHHbIe
Cuctembl ansa
HOBOPOXOEHHbIX

ot 0 °C po 660 °C

oT muHyc 160 °C
no 140 °C;
ot 0 0o 20 MA;
otr0m010B

oT MuHyc 30 °C
no 140 °C

11

3 pa3psag

A=%0,0025 x t,°C

A=0,1°C

U=0,15 %

U=0,06°C



TEMNNOPNINYECKUE U
TEMMNEPATYPHbIE USMEPEHWA

HaumeHoBaHue rpynnbl [unana3oH Pa3psia/knacc KannbposouHo-
nosepsemMbIx/ M3MepeHun To4yHoCTH/ n3mepuTenbHas
KanubpyeMbIx cpeacTs 1 npegen norpeLHocTb BO3MOXHOCTb
M3MepeHuin M3MepeHun (CMC)
TepmomeTpbl: o
bumeTannuyeckue, o M::i%?% c kn.T.1;1,5;2;25 U =0,006 °C
MaHOMeTpUyeckme A
[aTynkn Temnepartypsl, OT MUHYC 60 °C
VN3MepuUTENnu-perynsTopbl 110 140 °C
MHOFO(YHKLIMOHamMbHbIE, ) kn. 7. 1;1,5; 2 U=10,086 %
pernctpaTopbl ot 0 A0 20 MA;
Temneparypbl or08010B
TepmomeTpbl
MaHOMeTpUuyeckme

rasoBble nokasblBatoLme
3NeKTPOKOHTaKTHble TIT,

TEPMOMETPbI OT MMHYG 50 °C kn.T.1;1,5;2;2,5 . .
MaHoMeTpuyeckme 140 °C U=0,58 °C
KOHAEHcaTHble fo A=%(1-4) °C
nokasblBatoLme
3MeKTpPOoKOHTakTHble TKIT,
TEPMOMETPbI
MaHOMeTpuyeckne
Tepmonapa:
MuHyc 250 °C go
2316 °C (B,C,E,J K, Tepmonapa: Tepmonapa:
TepMOMETpbI L,N,R,S,T,U) A=+0,45 Cv U=0,17 C,
[MnaTtuHoBbLI [naTuHoBbIN MnaTnHoBbIV
LMppOEBEIS TEPMOPE3NCTOP: TEPMOPE3UCTOP: TEpMOpPE3NCTOP:
ot 10 Om go 2 kKOm A=%0,15 °C U=0,06 °C
oT muHyc 200 °C
no 850 °C

_ /’/

1



@

ONTUNKO-dN3SNYECKHNE
N3MEPEHWA

HaumeHoBaHue
rpynnbl
nosepsieMbIx/
KanuobpyeMbix
cpeactB
U3MepeHun

Wameputenu
OMTWU4ECKON MOLLHOCTYU

McTOYHMKN
OMNTMYECKOrO U3NyYeHNst

OnTuyeckune TecTepsl,
KabenbHble
aHanusartopsl,
aHanmnsaTopbl NaKeTHbIX
ceTen

Pedcnektometpbl
onTuyeckue
n3MepuTenbHble,
CUCTEMbI ONTUYECKNE
n3MepuTenbHbIe,
N3MepuUTEnbHbIE
MoZyrbHble
nnatgopmbl, NPUGOPbI
onTuyeckune
n3MepuTenbHbIE
MHOTO(YHKLIMOHAMNbHbIE,
kabenbHble
aHanuaaTopsbl

ATTeHoartopsbl
onTn4eckue,
nepectpaviBaemble
aTTeHaTopb!

[unana3oH usmepeHum
¥ npegen uaMepeHun

oT muHyc 80 go 10 gbm
ot 650 go 1650 Hm

oT muHyc 20 go 10 gbm
ot 650 go 1650 Hm
otr0,1Tumo 1My

oT muHyc 80 go 10 obm

oT muHyc 20 go 3 obm
ot 650 go 1650 Hm
or0,1Tumo 11Ty

pacctosiHue L: ot 0
0o 600 km
3atyxaHue A: ot 0
no 20 ob
ot 1250 go 1650 Hm

oT muHyc 80 go 10 gbm
ot 1250 go 1650 Hm

Paspsa/knacc
To4HoCTU/
NorpeLHocTb

5 %
,06 Hm
+5 %

+0,06 HM
1*10" 'y,

1l
O

A

%D
il o
LT
+

0=%0,8%
A = 10,06 HM
A= +1*107 Ty

A = %(0,15+
5x10°xL) M

A =10,015xA ob
A =+0,06 HMm

Kanu6poBoyHo-
n3MepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U = 0,029 nbm
U =0,02 Hm

U = 0,029 obm
U = 0,02 Hm
U =0,59*10" Iy

U=0,0046 nbm
U =0,02 Hm
U =0,59*10" 'y

U=0,17m
U=0,01a0b6
U = 0,02 Hm



@

ONTUNKO-dN3SNYECKHNE
N3MEPEHWA

HaumeHoBaHue
rpynnbl
nosepsieMbIx/
KanuobpyeMbix
cpeactB
U3MepeHun

N3meputenn
3HepreTn4eckon
OCBELLEHHOCTH
(NpaHomeTpsl,
pagvioMeTpbl,
anbbegomerpsl,
aKTUHOMETPSI,
6anaHcomepebl,
nMprenMoMeTpsl,
CTaHLMMN, KOMMNEKChbI,
cucTeMbl)

[nana3oH namepeHumn
M npegen U3mepeHun

ot 200 go 4000 Hwm;
ot 0 go 4000 B1/m?

Paspsa/knacc Kann6poBo4Ho-
To4HoCTU/ nsmveputenbHasa
NorpewHocTb BO3MOXHOCTb
(CMC)
6=%1,0% U=0,58 %




N3MEPEHWA

SANEKTPNYECKNX BEJTIMYNH

HaumeHoBaHue rpynnbi
noBepsAemMbIx/
KanuopyembIx

CpeAcTB U3MepeHun

Kanun6partopbl-
MYIETUMETPbI,
BOMbLTMETPbI,
amnepmeTpbl

Mpnbopsl
3MeKTpon3mMepuTenbHble
MHOTO(YHKLMOHanbHble

(koMBUHMPOBaHHbLIE)

KabenbHble
aHanusaTtopbl

OmMMeTpbI,
MUMIMOMMETPbI,
MUKPOOMMETPbI

AHanusatopbl kKayecTsa
3MEeKTPO3Heprum,
n3MepuTenu napameTpos
3MEKTPUYECKON IHEPTUN,
aHanusaTtopbl Ka4yecTea
3MEeKTPO3Heprum
TpexdasHbIX ceTen,
BOnbTamnepgasomMeTpsbl,
BaTTMETPbI, BAPMETPHI,
N3MEpPUTENN MOLLIHOCTU
1 aHeprum

YcTaHOBKM AN NpoBEpKU
CBapO4HOro 06opynoBaHus,
CUCTEMbI MPOBEPKM
aKKyMynsaTopHbIX 6atapen,
VNCTOYHMKN NUTaHUS

Ouana3oH usamepenunn Paspsip/knacc
1 npegern usMepeHun TouHoCcTU/
norpeLHocTb
ot MuHyc 1050 B 5 = +0,0024%
no 1050 B - 0
0 = +0,03%
ot 0 0o 120 A 5 = +0.01%
o1 0,10m a0 1100 MOM  ~ _ ;0‘06"/0
ot 220 n® fo 100 Mk® =:_7‘ 5’*10.50/
ot 0,5 My go 1100 MI'y T a0
o 5 =+1*10""%
oT muHyc 250 °C 5 = +0 1%
0o 2320 °C = essh U
ot muHyc 1050 B 5 = +0,012%
no 1050 B _ o
& =+0,03%
or0mo 120 A 5 = +0.03%
o1 0,1 0Om o 1100 MOm 2~ 22, <0,
ot 0,5 My go 10 My 5__‘+‘0 06%
ot 220 n® go 100 mkd Blaataads
ot 0 o 300 B _
ot 0 40 1 MOwm 52 20 0o
ot 220 n® go 100 MkP aachads
ot 0 go 1050 B 0 =10,012%
ot 000 120 A S = +0,03%
ot 100 mkOm 0 = +0,03%
no 1100 MOwm 5 = +0,06%

ot 220 n® go 100 mkd

or0,5My oo 10 My, & =17,5*10°%

oT muHyc 1050 B

no 1050 B _ o
ot 0 A0 6000 A 56=_+i00’118 ﬁj
ot 0 o 60 MBT 5210 0075 0;
oT 10 'y Ao 2 My, ‘=’+05°°
ot 0 go £360 ° -
ot 0,1 5o 100 % _ Q
ot 0 go 50 rapmMoHuKM Dol
ot 0 go 5kly
ot 0 o 1050 B 0=10,012 %
ot 0 o 6000 A 06=0,05 %
ot 0,1 Om go 1100 MOm 5 =+0,18 %
ot 220 n® go 100 mkd 0 =+0,06 %
or0,5Mu a0 10 My, & = +4,5*10°%

15

Kanu6poBoyHo-
M3MepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)
U=4*10°B
U=3*10°A
U=3,5*10° Om
U =6*10" H®
U=1,5*10°Ty
U=24*10"Cm
U=0,09°C
U=4*10°B
U=3*10°A
U=1,2*10" Om
U=1,5*10°Ty
U =6*10" nod
Uu=0,01B
U=0,01 Om
U=6*10" HD
U=4*10°B
U=3*10°A
U=3,5*10° Om
U =6*10" H®
U=1,5*10°"Tu
0 = 10,08 %

0 =+0,06 %
5=10,0025 %

=1+0,1°
5 =+0,015 %
U=4*10°B
U=3*10°A
U=1,2*10" Om
U =6*10" nd
U=1,5*10°"Tu



¥

N3MEPEHWA

SANEKTPNYECKNX BEJTIMYNH

HaumeHoBaHue rpynnbi
noBepsAemMbIx/
KanuopyembIx

CpeAcTB U3MepeHun

N3ameputenn
COMPOTUBMEHMS N30NSLUN,
n3meputenm
COMpPOTUBMEHNS
3a3eMneHns,
MeraomMmmeTpbl, TECTepbI
3MEKTPUYECKNX YCTAHOBOK,
n3MepuTeny napameTpoB
anekTpobe3onacHoOCTH
3MEKTPOYCTaHOBOK,
CUrHanu3aTopbl
OVCTaHUVOHHbIE,
annaparypa
3MneKTpopa3BefoyHas
MHOrO3MeKTPOAHas,
ycTponcTBa
n3MepuTenbHbIe
napamMeTpoB penenHon
3aLLUThI, KOMMIEKChI
NporpamMMHO-TEXHUYECKME,
ycTponcTea
ucnbiTaTenbHble,
yCcTponcTBa
n3mepuTenbHble
3NEeKTPUYECKON NPOYHOCTMN
1 COMPOTUBIEHUS
N30MALMM, KOMMNEKChI
n3mepuTenbHble Ans
AVarHOCTUKN KavecTBa
KOHTYPOB 3a3eMIIeHus,
KOMMIeKChbl MPOrpaMMHO-
TeXHU4eckve
n3mepuTenbHble
napameTpoB
BbICOKOYACTOTHOIO
obopynoBaHus B
3HepreTyKe, KOMMMIEeKChI
KOHTPOMbHO-NPOBEPOYHbIE,
nporpamMMHO-TEXHUYeCKMe,
KOMMbOTEPHble
MHOrOYHKLIMOHANbHbIE
n3mepuTenu napameTpos

CUIOBbIX TpaHCHOpMaTopoB

Ouana3oH usamepenunn Paspsip/knacc
1 npegern usMepeHun TouHoCcTU/
norpeLHocTb

ot 0 go 1050 B

ot 0 oo 6000 A 0 =10,012 %
ot 100 MkOm go 10 TOm & = +0,03 %
ucnbiTaTenbHas 0=10,2%
HanpsbkeHus: ot 0 B 5=17,510"%
no 10 kB 0 = 0,06 %
o1 220 n® go 100 mkd A=+2*10"f
o1 0,5 My go 10 My, A=%0,5°
oT MuHyc 360° go 360° 6 =+0,06 %

ot 0,001 go 999 c

Kanu6poBoyHo-
M3MepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U=4*10°B
U=3"10°A
U =6*10 Om
U=1,16*10"
U =6*10" Hd



N3MEPEHWA

SANEKTPNYECKNX BEJTIMYNH

HaumeHoBaHue rpynnbi
noBepsAemMbIx/
KanuopyembIx

CpeAcTB U3MepeHun

TokoBble KneLum

MHorodyHKUMOHaNbHbIE
KanmbpaTopsbl,
kanubparopsl,
n3mepuTenu n

npeobpasoBatenu
OaBneHust

[eHepaTopbl
BbICOKOBOJLTHbIE
CBEPXHU3KOYACTOTHbIE,
reHepaTopbl MMYbCOB
BbICOKOBOJIbTHbIE,
YCTaHOBKM U3MEPUTENbHbIE
BbICOKOBOJIbTHbIE,
13MepuTenu TaHreHca yrna
OM3NEKTPUYECKNX NOTEPD

[nana3oH usmepeHumn
W npegen uamepeHumn

oT muHyc 1050 B
no 1050 B
ot 0 go 6000 A
ot 0,1 Om go 1100 MOwm
ot 220 n® go 100 mkd
o1 0,5 My go 10 My,
OT MUHYyC 250
0o 2320 °C

-U: ot muHyc 1050 B
no 1050 B
~U: or mnHyc 1050 B
no 1050 B
17y do 1My
-1: 0 go +20 A
~1: 2 MmkA go £20 A
1Ty do 100 kl'y
R: 0,1 Om go 20 'Om
F:or 3Ty o 1 My
Tepmonapa:
MuHyc 250 °C
po 2316 °C (B,C,E,J,K,
L,N,R,S,T,U)
[natuHoBbIN
TEepMope3ncTop:
ot 10 Om po 2 kOm
oT muHyc 200 °C
no 850 °C

ot 0 no 40 kB
ot 010040 A
tg ot 1-10* go 1
or0pmo1
ot 1 n® go 10 mkd
ot 0,5y go 10 My

Paspsp/knacc
To4HoCTU/
norpeLHocTb

5 = (0,0001 —
0,005) %

3 = +(0,0001 —
0,02) %

0 = +(0,0028 —
0,2) %
0 =10,25 %
Tepmonapa:
A=10,45°C
[natuHoBbIN

TepMOpesncTop:

A=10,15°C

Kanu6poBoyHo-
M3MepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U=4*10°B
U=3*10°A
U=1,2*10" Om
U =6*10" HD
U=1,5"10"Ty
U=24*10" Cm
U=0,09°C

U=1,2*10°B
U=1,2*10° A
U=6,4*10° Om
U=8,7*10° 'y,
Tepmonapa:
U=0,17 °C
[natuHoBbIN
TepMopesuncTop:
U=0,06 °C

U=0,012 kB
U=0,012 A
U=0,00012
U=0,012 kB
U=0,17 %
U=0,035 %



N3MEPEHWA
%:D SANEKTPNYECKNX BEJTIMYNH

HaumeHoBaHue rpynnbi Ouana3oH usmepenun Paspsapg/knacc KanubpoBo4Ho-
noBepsieMbix/kanubpyembix U npefen U3MEPeHUn  ToyHocTu/  u3MepuTenbHas
CpeAcTB M3MepeHUiA NOrpelwHoCTb  BO3MOXHOCTb
(CMC)
Peructpatopsi:
MHOrOKaHasbHble

TEXHOMNOTMYeckune, napameTpoB
KaTO4HOW 3aLUMTbI, SIEKTPOHHbIE,
3MEeKTPUYECKYMX MPOLIECCOB,
BymaxkHble 1 6e3bymaxHble,

anekTpoaHuedanorpadg-
pernctparopbl
KOMMbIOTEPV30BaHHbIE ot MuHyc 1050
nopTaTUBHbIE; £o 1050 B - 0
Yctpowctea oT MuHyc 20 go 20 A 66 :(igg)f’uV/LB U=12*10*B
MHOTOMYHKLMOHAMBbHBIX ot 0,1 Om o 5= 40 1%MB U=11*10° A
N3MEepEeHnn, peructTpauum, 1100 MOm 6=_+d 01% U=12*10"° Om
YNpaBreHnn 1 aBToOMaTuKL; ot 0,5 My go 10 My e U=58*10" °C
PervcTpatopbl aBapuiiHbIx oT MuHyc 250 °C A = 0,005 °C
cobbITUN, 0o 2320 °C
MHorodyHKUMOHanbHbIe
nHaukatopsl; MNpeobpasoBartenu
n3MepuTenbHbIE C
ranbBaHWYECKOW Pa3Bsi3KON,
ncKkposawuTbl, bapbepbl
NCKPO3aLUMTbl U3MEPUTENbHBbIE,
3HepreTu4eckue, ¢
ranbBaHWYECKOW pa3Bsi3Kon
AHanunsaTopbl KOPPO3NOHHOMN ot 0 go 1000 Om/wm; o0 U=1,12 %;
aKTUBHOCTU rpyHTa ot 5 go 500 MA/M’ 6=t2 % k=2; P=95 %
0=%(0,02+2:

MarasuHbl conpoTuBrieHus o1 0,01 Om 8o 20 MOm 10°-(R/R-1))% U=0,5*10° Om
K



N3MEPEHWA

SANEKTPNYECKNX BEJTIMYNH

HaumeHoBaHue rpynnbi
noBepsieMbIx/kKannobpyemMbIx
CpeAcTB U3MepeHUNn

KOMMyHVIKaTOpr, KOMMJIEKCbI

N3MEepPUTENbHO-BbIYUCTTIUTESbHbIE,

KOHTPOJINEPbI, KOHTPOMNIEPSI
nporpaMMupyemsle,
MWKPOMPOLIECCOPHbIE,

KOHTpOINepb! NporpaMmMmpyemble
NorNyeckre, MUKPOKOHTPOIMEPDI,

KOMIIEKChI MPOrpaMMHO-
TeXHUYeckune, KOMMIEKChI
13MepuTeNbHbIe
BUOeorpaduyeckue,

MH(OPMaLMOHHO-yNpaBnstoLLme
CUCTEMbI, MOHUTOPbI KpENeHnst

Ha CTeHy pesepByapa,
YCTPOVICTBA YNpaBneHnst v
VHAMKaLMU AN AaTYMKOB
YPOBHS1, KaHarbl KOHTPOMs
hUanYECKOi MOLLHOCTU

MMNynbCHbIEe, CUCTEMbI KOHTPOIA

aBTOMaTn3npoBaHHbIE

[Avnana3oH namepenun Paspsa/knacc Kanv6poBo4Ho-
Y npegen usMepeHun  TOYHocTu/  U3MepuTenbHasi
NOrpelwHoCTb  BO3MOXHOCTb

(CMC)
oT MuHyc 1050
no 1050 B
ot MuHyc 20 6=+0,01 %WB PPN
00 20 A 50,01 % ld:ﬁ*]g_:i
ot 0,1 Om 6=+0,1 % VB U-_‘IZ*1O'5 0
7o 1100 MOwm 5=0,01 % = M

oT05Mum 10MMy  A=£0005°C ~ U=98710°°C
oT muHyc 250 °C
[o 2320 °C




N3MEPEHWA

BPEMEHW N YACTOTHI

HavmeHoBaHue rpynnbl
nosepsieMbIx/
Kanubpyembix cCpeAcTB
n3MepeHun

KBapLieBble reHepaTopsl
(TMOHACC, GPS)

leHepaTopbl py6uaveBbie
OrMopHbIe, pybuanesbie
CTaH4apTbl YacToTbl U
BpeMeHw, pybuaneBblie
reHepaTopsbl (ITTOHACC,
GPS)

CMHTe3aTOpr HacToThl,
CUHTEe3aTopbl CUrHanos

CUHXPOHOMETPbI
KBapLEeBble

YacoBble cTaHuun, Tanm —
cepBepbl, 6rokn KoppeKLmn
BPEMEHU, N3MepuUTenu
TEKYLLMX 3HAYEHWIA
BPEMEHM N YacTOoTbl C
Buaeodukcaumen,
KOHTpOMnnepsl
MHOroyHKLMOHarbHbIE
cbopa 1 nepefayn gaHHbIX,
KOHTpOMnepsl
MHOroyHKLMOHambHbIE
cbopa 1 nepefayn faHHbIX
3MEKTPOCETU, KOHTPOMMEPbI
nporpaMmMupyemble
nornyeckme, MoaeMbl-
KOMMYHUKaTOPBbI,
CeKyHaoMepbl
3MEKTPOHHBbIE,
paguoyacshl

YMHOXUTENN
4acToTbl

YCTaHOBKM ANSi NOBEPKU
aBTOMAaTU3NPOBAHHbIX
cUrmoMaHOMEeTPOB

MamepuTtenu yactor
COBCTBEHHbIX KorneGaHui

[unana3oH namepeHun Paspsa/knacc
v npeaen TouHoCTH/
M3MepeHun NorpewHocTb
1Tu; 1 Mlu; 2,048 MITu; e
5Mry; 10 Mry; 100 Mry 0= 1710
1Ty, 1 Mly; 2,048 MIw; _ ool
5 Mru; 10 My 5=+110
oT 10 My o 8,15 My,
BbIXOAHOW CUrHan 5=1*10"
ot 5 go 20 mBT
1 Mly; 5 MIy; 10 My, 5=1*10"
1Tu; 5 Mry; 10 MIu; 5=%1-10°

ot 0 go 3600 ¢ A =+(20 mc-2 c)

ot 25 no 400 MI'y,

010,310 1B 6 =510
0,66; 1; 1,33; 2; _
2.66: 3,33 'y 5=21,5%
ot 50 o 18000 Iy, 0=%20,5%

20

Kanu6poBoyHo-
nM3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U= 510"

U=0,6*10"

U=5*10"

U=5*10°

U= 510"
U=11,6 mc

U =2,89x10°

U=0,87 %

U=0,29 %



N3MEPEHWA

BPEMEHW N YACTOTHI

HavmeHoBaHue rpynnbl
nosepsieMbIx/
Kanubpyembix cCpeAcTB
n3MepeHun

[eHepaTopbl cUrHanoB Ansi
CUCTEM TaKTOBON
CUHXPOHM3aLMn

YacTtoTomepsbl
pe3oHaHCHbIE

YactoTomepbl
reTepoavHHbIe

VMiameputenu BpemMeHHbIX
MHTepBanos

YacToTomepel,
YacToTOMEpPbI LMdpPOBbIE,
CTPEnoyHeble,
nokasblBatoLime

YacToToMepbl 3NEKTPOHHO-
CYeTHble, LnMdpoBbIe,
4acTOTOMEPbI-XPOHOMETPHI,
npeobpasoBaTenu 4acToThl,
npeobpasoBatenu
MOCTOSIHHOTO TOKa U
HanpsKeHusi B 4acToTy

MpeobpasoBatenu
“3MepUTEnbHbIE YaCTOThI
nepemMeHHOro Toka

M3mepuTenu napameTpoB
NMNYNbCHbIX
HOMepoHabupaTenen

YCTaHOBKU A7si MOBEPKU
aBTOMAaTU3VPOBaHHbIX
cpUrmomMaHoMeTpoB

M3meputenu ckopocTu
cyeTa UMMynbCoB
[OByXKaHarnbHbI

[Ounana3oH namepeHumn

v npepen
U3MepeHUn

2,048 MI'y,

ot 40 Ml'u go
50 My
YyBCTBUTENBHOCTb
ot 0,2 no 5 MmBT

o1 0,125 00 50 I
YyBCTBUTENBHOCTb
ot 0,01 go 15 mBT

ot 10 x 10° a0 10 ¢
amnnuTyaa curHana
ot 0,03 no 150 B

ot 0,005 'y,
0o 50 My
ot 36 no 380 B

ot 0,005 Iy
0o 50 My,
YPOBEHb BXOOHOIO
curHana
ot 10" go 1000 B
otr10°go 1A

yacTtoTbl 45-55 'u;
48-52 'u; 59-61 I'u;
58-62 'y; 55-65 Ny,

ot 15 Hc go 5000 mc
K, ot 0,2 no 5
ot 1 Om go 500 kOm
0,66; 1; 1,33; 2;
2,66; 3,33 'y

ot 0,3 go 30000 nmn/c

Paspspg/knacc
To4HoCTU/
norpeLHocTb

0 =0t 1*10™
no +1*10°

5 =+ (0,05-
0,5) %

5 =1 (5%10°
-5x10°) %

d=ot1 1*10°
o 1*10°
0=+0,005 %

6=%0,02 %

6=+10 %

Kanu6poBoyHo-
nM3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U=1*10"

U=0,03 %

U=2,89x10° %

U = (0,58 x
*10°1,,, - 0,28) C

U=0,1%
U=1*10"
U=0,01%
U=0,09 %
U=0,87%
U=578%



N3MEPEHWA

BPEMEHW N YACTOTHI

HavmeHoBaHue rpynnbl
nosepsieMbIx/
Kanubpyembix cCpeAcTB
n3MepeHun

CTaH,ElaprI 4acToThbl 1
BpeMeHu, nepBnUYHbIE
STalNIOHHbIE NCTOYHUKN

W3meputenu nHtepsanos
BpPEMEHN

MamepuTtenn BpeMeHHbIX
OTKJTOHEHMI

MpreMHurkmn, cuctembl n
annaparypa
CUHXPOHU3aLK,
nepBUYHbIE STaNOHHbIE
WCTOYHVWKMN cepBepbl
CUHXPOHU3ALMN BPEMEHM,
GPS - npuémHuku
CUHXPOHU3aLK,
VIHTENMEeKTyarnbHas
annapartypa
CUHXPOHU3aLK,
cucTembl obecneyeHus
CUHXPOHU3aLK,
NpYEMHUKM-KOMMapaTopsl

MmuTatopsl
curHanos

[Ounana3oH namepeHumn

v npepen
U3MepeHUn

1 Tu; 100 KMy 1 MITw;

2,048 MI'y;
5Mru; 10 My,

ot 0 go 1000 c

ot 0,05 go 3600 c

1Ty, 1 Mly; 2,048 MIu;

5Mlu; 10 MMy,

[Nonockbl YacToThl
GPS L1 (1575,42
Mrlu), L2 (1227,60
Mrlu), L5 (1176,45
Mrly); Galileo E1
(1575,42 Mrruy), E5
(1191,79 Ml'y), E6
(1278,75 MI'u);
[MOHACC G1
(1602,00 Ml'y), G2
(1246,00 MI'u);
BeiDou-2 B1
(1561,10 Mrru), B2
(1207,14 MT'y)

22

Paspspg/knacc
To4HoCTU/
norpeLHocTb

=0T £1*10™
[0 +5*10™

A N0 BpEMEHN:
<£((100 nc
HoM. [350 nc
makc.])/MNonoca
nponyckaHus +
Owmnbka
no vacrore) -
nepvioq,

6 = +[0,05 -
OBW + Zo(1)] HC

5=1*10"
0=1-*10"

C1abunbHocTb
YyacToThl 3a
24 vaca, He

Gonee +5x10™;

=10 To4HOCTb
yCTaHOBKU

YPOBHA CcUrHana

+0,1 ob

Kanu6poBoyHo-
nM3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U=0,6*10"

U=57,8 nc

U =0,029 HC

U=0,6*10"

U=2,89*10"°
U=0,06 nb



N3MEPEHWA
BPEMEHW N YACTOTHI

HaumeHoBaHue rpynnbl Ovana3soH nsmepennn Paspsa/knacc  KanubpoBouHo-

nosepsemMbIx/ v npegen TouyHocTU/ n3mepuTenbHas
KanubpyeMbIX CPeACTB M3mMepeHui norpeLHocTb BO3MOXHOCTb
M3MepeHuin (CMC)
oT 9kl o 6 M, A=%0,006 m
+600 m/c A=+0,05 m/c
Annapatypa ] )
HaBUraLYOHHbIE +100 m/c* A=£100 HC

GPS: L1(1575,42 Ml'l)  cTaTuka B nnaHe:
(HaBUraLMOHHOBPEMEHHbIE) CIA, L1(1575,42 Mruy o1 43 MM + U=0,003 m (k=2

nOTpeS:EIﬁ?;Lngmi?;bHHX 1.2(1227,60 MIwy) 0,1 MM/KM 10 npu P=0,95)
CMYTHUKOBBIX CUCTEM, P-code, L2C, L1C, L2C, +10 MM CIaTVIKa-B nf‘IaHe
TepMUHATbI, NPUEMHMKM L2E, L5; GLONASS: +2 MM/KM; U—i3,058 MM; (npy
BpeMe,HHHOI;l L1/L2 C/A, L1/L2 No BbICOTE: P=95% n k=2) no
CUHXPOHM3aLMN P-code, L1C/A, L1P, ot +0,5mMm + BbicoTe: U =
I'Ipod)eCCVIOHaanI,;ne L2C/A, L2P, L3 SBAS: 0,5MM/KM i11,6°MM; (npwm
CUCTEMbI U3MEPEHUIA, WAAS, EGNOS, MSAS, o +20mm + P=95% n k=2)
FHCC (GPS, MOHACC, ~ (4SS, WAAS, GAGAN, 0,5 mm/ km; KMHEMaTuKa-B
Galileo, BeiDou, SBAS, L1C/A, L5 (Ons KNHeMaTvika B nnawe: U =
Qzés) TpexépH ' cnyTHukoB SBAS, nnade: or 8 mm  £1,27 mm (npu
“3MepuUTeny TeKyulmx nopAepxXmBaioLLmx L5) +0,5 MM/KM P=95% u k=2) no
3HaYEHWi1 BpEeMEHU ¢ Galileo: E1, E5A, ES5, [0 12 mm + BbicoTe: U =
BUAEOdUKCaLEN Glove-A, Glove-B, 2,5 Mm/km; o 23,13 MM (npu
NpUBOPLI AN ’ AItBOC BeiDou BbICOTE:! P=95% 1 k=2)
HE3aB1CHMOTO SB(,SgTv?/is:% |I351Gl35)8 01T 11/0 MM +
0 ] MM/KM [0
onpeaerneHns CKopocTy MSAS, GAGAN) uni ot
Qzss +2 MM/KM

o O
)

@ Gulileosky'

Ry




= PAIVOTEXHUYECKUE
,$ N3MEPEHUS

HaumeHoBaHue rpynnbl AvanasoH uamepenun Paspsaa/knacc
nosepsieMbIx/ v npeaen TouHoCTH/
KanuépyembIX cpeacTs M3MepeHumn NOrpewwHocTb
n3MepeHun

Ocunnnorpadbl Monoca nponyckaHus: 5=+0,0075 %
yHUBepcarnbHble, LMdpoBbIe, Ci 105Fu, go 11?% '\élr"" 0=16 %
SIIEKTPOHHO-TIY!SBLIE, KOSdJ%MLl;AeHﬂ?)TK,HOHeHVIH
aHarnoroBble, 6=20,15 %

ot 1 MB oo 130 B
ot 10 'y go 10 kly,
KoadbchmumeHT passepTku
OT2Hcao5c

ocuunnorpadbl aHanorosble,
ocumnnorpadbl-
MynbTUMETPbI

6=10,0075 %
6=+0,0075 %

KabenbHble aHanuaaTopsl,

pednekToMeTpbl, TECTEPDI oT 0 10 300 B
aHarnoroBbIX TeNe(OHHbIX o1 0 10 1 MOm 0=1%
KaHanoB, TecTepbl- ot 0 10 1 cek 0=%1%
aHanM3aTopbl MaKeTHbIX A =+0,004L, m
N ot 0,5 Ny go 150 Mly, - &
ceTel, aHanMaaTopbl ot 0 40 300000 M 6=+0,1%
TenedoHHbIX KaHaros, oT MuHyc 80 £ 10 ABM A=+0,1 nb
n3MepuTeny napameTpoB
KabenbHbIX IMHUN
ot 800 kl'y, go 3000 Ky A=+%0,1«kly;
Annapatbl Tepanuu 27,12 My A=+0.6MMy

Annapartbl Ans
ranbBaHu3auumn n ot 0 go 50 mA A=120mMA
NpoBeaeHUs ANekTpodopesa

A=o0t1+0,05
ot 1 MkB go 100 B; MKB go + 0,5 B;
Feneparop! oT10TuA033 T A=or+0,02
fupgo+10Twy
ATTeHIoaTopb! ot 0 go 110 gb A=%(0,08 -
nporpammupyembie BY ot 0,1 MI'y oo 50 My, 1,5) ob
ATTEHI0aTOPbI PE3UCTOPHbIE oT 2 po 60 b A==+ (0,5
(PUKCMPOBaAHHbIE ot 0,1 MI'y oo 50 My, -2) b
ATTeHtoaTopsbl ot 0 oo 70 ob A=2(0,3-
nonsipM3aumoHHbIe ot 3,20 no 17,44 I'Ty, 1,6) ob
ATTEHI0aTOpbl NEPEMEHHbIE,
aTTeHaTopbl _
LUMPOKOMOSOCHbIE, 0T01T Sr,u,o 102500”3 A_S)i (2’1
aTTeHaTopbl uA u A
nornoLyatoLme

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

0=10,0025 %
0=%2%

6=+0,05 %
6=%0,0025 %

6=+0,0025 %

U=0,03B

U=0,01 Om
U=0,02L,m
U =0,06 gb
U =0,05«kly
U=0,3Mly
U=1,0mMA
U = 0,03 mkB
U=0,02Ty
U=0,02 gb
U=0,29 gb
U=0,17 gb
U =0,06 gb



@

PAOVWNOTEXHUYECKWUNE
N3MEPEHWA

HaumeHoBaHMe rpynnbi
nosepsieMbIx/
Kanuépyembix cpeacTB
U3MepeHun

AHaJ'II/I3aTOpI:I CUCTEMHbIE

[eHepaTopbl
CUrHanoB HW3KOYaCTOTHbIE

leHeparopsbl
UCTbITaTeNbHbIX UMMYNbCOB

[eHepaTopbl MMNynbCOB

[eHepaTopbl CMrHanoB
cneumanbHom hopmbl,
yHKLIMOHanNbHbIE
reHeparopsbl

M3meputenu
HEeoOHOPOOHOCTEN NMUHUI

Ocuwmnnorpadbl
YHVBepcarnbHble

YcTaHOBKM ANs NOBEPKU
BONLTMETPOB

BonbTMeTpbl cenekTuBHbIe

OneKTPOHHbIE BONBTMETPbI
repeMeHHOro Toka

BonksTrmeTpbl nepemeHHoro
TOKa AVOAHbIE
KOMMEeHCaLUVOHHble
(aTTecTaums anoaa)

BonbTmeTpbl MMNynbCHblIE

Ovana3oH usmepenun  Paspsap/knacc Kanu6poBouHo-
v npepgen TouyHocTH/ u3MepuTenbHas
M3MepeHun NOrpeLHocTb  BO3MOXHOCTb
(CMC)
o1 400 kl'y o 1,0 My, 5=+1*10° U =0,58*10°
ot 0,001 'y go 20 My 5=+ (310°
BbIXOAHOE HamnpshKeHne 6) % U=1,73x10" %
ot 2x10°70 140 B -6) %
o1 0,25 go 10 He _ _
ot 0,05 0 65 B A=2%£0,5HC U=0,29 HC
YyacToTa NoBTOPEHMUS
uvnynecoB ot 0,1 My &=+ (0,1-10) % U=0,06 %
0o 33Ty or0m060B
ot 0,001 Ny _ *
[o 331y 5=1+5x10"% U1—0%,39
o1 0,01 1o 10 B °
ot 10 go 640 mkc _ 1\ o - 0
or01go10000m O~ *(01-1)%  U=006%
rosioca nponyckaHus
ot0m0250TyY _ _
amnuTyaa n3MepeHus 56=2(2-10)% U=116%
ot 0,2 mB oo 100 B
or3mMBoo3B — _@)o -
el T e 1l T 5=+(0,5-6)% U=0,29 %
ot 3 MkB 1o 3B _ o -
et i T 5=+(6-15)% U=34%
ot 0,01 mB go 300 B - : 0 - 0
ot 5T 1o 1000 MMy 0=%(0,4-10)% U=0,23%
ot 10 mB oo 100 B 2 paspsg _
or10Tymo 1My 5=%(005 2)% Y=003%
&7 1) 8 J00 12 5=+(4-10)% U=231%

ot 0,1 no 300 mkc



5@

PAOVWNOTEXHUYECKWUNE
N3MEPEHWA

HaumeHoBaHue rpynnbl

noBepsieMbIx/ un npeaen
KanubpyembIx cpeacTB n3mMepeHun
U3MepeHun
BonbtmeTphl ot 10 mB 0o 300 B
yHUBepcarnbHble or20Tu go 1My
M3meputenn ot 1 go 31600

OTHOLLIEHUSI HaNPsKEHUS o1 0,13 no 20 kl'y
Briokn
nHAuKaTopHble K HI ot 0 no 30 AB
ot 0,1 mkBT go 600 Bt
o1 0,02 0o 33 My,

BatTmeTpbl normnowaemon
MowHocTn CBY curHanos

20 nb, 40 ob
ot 0 go 1000 Ml

Oenutenun
HanpskeHus BY

Komnnekcbl
M3MepUTernbHble
annapaTtHo-NporpamMMHbie

otr2p045B
ot 0,05 808,00 c

Komnnekcbl (-140...30) abm
N3mMepuTenbHble 100 klMu...67 My
W3meputenn oT muHyc 130 go 20 gb
YPOBHS o1 20 Ny go 1500 kly,

oT MuHyc 60 go 10 gb
ot 1 go 1250 My
KCBH ot 1,05 no 2

M3meputeny KOMNIeKCHbIX
KO3 hMLMEHTOB Nepeaayn
N OTpaXeHust

ot 0,3 go 30 kl'yy
OT MuHyC 34,74
Ao 26,05 ob

N3meputenbHble
npubopsl

ot 10 go 25000 c

Komnnekchl NOBEpOYHbIE
ot 0,1 go 250 M’y

MMUTALUWNOHHbIE

ot 1 go 500 My,

or 0,1 0o 31,6 B
[AeBraLms 4acToThbl

ot 1 00 9,99 kl'y,

KoHTpomnbHO-
n3mepuTenbHble NpMbopbI

TecToBbIE MPUEMHUKM ot 9kl go 7 My

[nana3oH namepeHumn

Paspsig/knacc  KanubpoBo4Ho-
To4yHocTU/ n3mepuTenbHas
NOrpelHoCcTb  BO3MOXHOCTb
(CMC)
50=%(6-25)% U =0,58 %
0=%(0,1-6)% U =0,06 %
A=+0,5ab U =0,29 gb
0=%(0,3-15)% U=0,17 %
0=%(0,2-1)% U=0,12 %
o<t 1% U,=0,58 %
<t 10 % U.=578%
A= £(0,19 _

0,42) aBM UJfﬂ,ﬁ‘gi‘”
A= +1,8-107 '
A=+(0,02 - _

0.5)ab U=0,01a0b6
A =% (0,05 _
-2.3) 16 U =0,03 gb
0=%t1% U=0,58 %
A=+0,434 ob U =0,25gb
06=%20,3% U=0,17 %
0=%21% U=0,58 %
0=+0,5% U=0,29 %
0=%26% U=23,46 %
o<+ 1*107 U,=0,58*10"



= PAIVOTEXHUYECKUE
,$ N3MEPEHUS

HaumeHoBaHue rpynnbl Onana3oH usmepennn Paspsaa/knacc KanubpoBouHo-
noesepseMbIx/ v npegen To4yHocTU/ u3MepuTenbHas
KanumbpyeMbIX CpeacTs M3MepeHun NOrpeLHocTb  BO3MOXHOCTb
M3MepeHwii (CMC)
. ot 0,03 no 300 B Y=%26% U=3,46 %
KO“Tp°’C“T"”§ﬁ2f::""”"'e o7 0,03 70 130 Ky 5=%1% U=057%
yerp Kr.<0,5 % A=+ 0,15Kr. U =0,09 Kr.
ot muHyc 90 ao 20 nb A=+ (0,1 _
[McodomeTpbl ot 15 My 0 30 KMy -0,5) B U =0,06 gb
Mpu6opbl Ans A=x10"f _ o
UCCneaoBaH1s aMnnuTyaHo- ot 0’%? gruoﬂ;)zg%g Mru A=+ (0,05 UU_-OC’)SC?SmEf
YaCTOTHbIX XapaKTEPUCTUK A A -0,4) ob =l
oT 9 kMy go 1,8 My A=%10°f U =0,58*10°f
MpreMHIMKM nonoca npomnyckaHus
n3MepuTernbHble o1 0,2 go 120 kl'y, 0=+230% U=17,3%

ot 8 go 77 nbmkB A=+15p6mkB U= 0,87 nbmkB

YcTaHOBKM Ansi NoBEPKU

aBTOMOBUITbHBIX
Taxorpados, e 04'q° 22);(; 0636/'(”' 0=%0,01 %;
yHuBepcarbHble OTO ”09999'33;?(’ v=%£0,1%; U = 0,006 %
MOBUIbHBIE MOPTATUBHLIE KO?'ITVI‘-IB'D(‘?I'BO mmnynb(lz-loa 0=10,5 %, U =0,06 %
npuGopk! Ans NOBEPKU U A=+1 ymn
PEMOHTa TaxorpadoB, ot 0 A0 9999999
TaxOMETpPbI, TaXoTeCTePbI
MynbTbl ot 100 go 2500 o6/MuH _ _ o
MpOBEpKY ot 140 go 14290 mkc OEE2is Sl
ot 0 go 80 ob _ _
DunbTpbl o 20 [y oo 20 kI A=x2pb U=1,16 gpb
OKBMBANEHTbI ot 0 go 60 ab 6=%(0,3 _
cetn ot 9 no 30 My -1,0) b U'=01705
N3amepuTtenu aHeprum _ _
BbICOKOBOJILTHOIO MMMyJbca or0.1 Ao 20imc 6=22% L=l
Komrnekcbl usmepuTenbHble . A=%(0,05 - -
e O L
MUMMYSbCHOTO A =+ 5 MKC -
conpoTUBeHNs: ot 0,5 00 200 B 5=+ 10 % U=58%
AHanusaTopbl CUCTEMHbIE ot 400 kl'y go 1,0 My 5=4+1*10° U=0,58*10"



5@

PAOVWNOTEXHUYECKWUNE

N3MEPEHWA

HaumeHoBaHMe rpynnbi
nosepsieMbIx/
Kanuépyembix cpeacTB
U3MepeHun

BupTyanbHble reHepaTopsl
CcKOpoCTU

Komnnekcol
onepaTUBHOIO KOHTPOSS

AHanusatopbl
normyeckue

AHanuaatopbl cnekTpa,
aHanusaTopbl CUrHarnos,
aHanM3aTopbl YPOBHS 1
MOAYNSALMUM CUrHAOB,
nepeHOCHble N3MepuTenu
1 aHanM3aTopbl CUrHasnos,
KOMBVH/MPOBaHHbIE
nopTaTUBHbIE, aHANU3aTOpPbI
CUCTEMHbIE, U3MEPUTENM
YPOBHSI, NOPTaTUBHbIE
aHanusartopsl
PaAno4acTOTHBIX TPAKTOB,
aHanuaaTopbl NOToKa

ATTeHtoaTopsbl
KoaKcuarnbHble CTyneH4Yarbie
nporpamMMupyemble un
py4Hble, BY, peanctopHbie
dUKCMPOBaHHbIE,
nonspu3aLyoHHbIe,
nepemMeHHble,
(hMKCMPOBaHHbIE, CUCTEMBI
aKyCTUKO-3MUCCHOHHbIE

AynvoaHanusatopsbl/
ayauoreHepaTopbl

[MpuemMHuKM ckaHupytoLLme,
paaMoYacToTHbIE CKaHepbl,
aHanusaTtopbl paguoceTen

YcunuTenu MoLLHOCTH
BY, CBY, anekTpoHHbIEe

[nana3oH namepeHumn

v npepen
U3MepeHun

ot 30 go 250 km/4

ot 75 no 7200 'y,

(-6..6) B
(0...5000) MIy

(-165...30) ABMm
2Tu..67 Ty

ot 0 oo 120 b

ot O MMy go 67 My,

1 MkB...16 B
5Tw...80 kly

50 Iy...67 Iy,

oT muHyc 130 gbm

no 130 gbm

(5...60) b
50 Mu...67 My

28

Paspsp/knacc
To4HoCTU/
norpeLHocTb

A = 12,96 mc

6=10,5%

6 =6 %

A =% (0,3...3)
nbm
5 =+3-10"

A=x1,5 ob

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U=1,71 mc

U=0,29 %

U= 3,46 %

U=0,17 nbm
U=1,7*10"°

U=0,017 pb

U = 0,004 ob

U=0,29 0b

U =0,86 0b



gz

PAOVWNOTEXHUYECKWUNE
N3MEPEHWA

HaumeHoBaHue rpynnbl

noBepsieMbIx/ M npeaen
KanubpyembIx cpeacTB M3MepeHui
U3MepeHun
[eHepaTopb! o
VIMI'IyJ'IbCO’; n K‘()),EI,OBbIX 100 ne...66,5 He
o T > 90 nc
nocnegoBaTefibHOCTEN 1 M...60 My

(-140...30) obm
1 mkly...67 Iy,
KHW (0...80) b
KAM (0,1...100) %
3Tu...50 My

[eHepaTopbl CUrHamnoB,
reHepaTopbl CUrHanoB
M3MepuTernbHbIe, FeHepaTopbl
CUrHanoB CIOXHOW U
NPOU3BOSbLHON hopMbI,
reHepaTopbl BY n CBY
CUTHanoB C BOSTHOBOAHbIMM
1 KoakcuanbHbIMU
BbIXOaMU, C BO3MOXHOCTbIO
Moaynsuun curHanos AM,
UM, oM, NM, 1Q, undpoBbix
MoZynsaumn

400) kl'y,
250 klW...50 Iy

24999) pag
250 ky...50 Iy

1 mkly...67 Iy,
BekTopHas owmbka

(BPSK, QPSK,
16-256 QAM)
Aenuren wanpmuein  or04060 a5
BY u CBY ot 0 go 67 'y
0,1 vB...20 B
20 INy...30 My,
Mameputenu LCR, (-40...1) pb
n3mepuTenu nmnegaHca (1...3000) MI'y,
pagnovacToTHble, 1 MOwm...10 l'om
N3MepUTENM MMMUTaHCA (0...1) MI'y
undpoBble 1nd...1 MmO
100 y...2 My,
80 Iu...1 kly
0..67 My
HaGopbl Mep Mogaynb K1 (0...-50) ab

Ko3adhpMLMeHTOB nepeaayn

N OTpaXeHUs ArNeKTPOHHbIe nvH.eq

Paza KO (0.. 360) rpagyc

[nana3oH namepeHumn

Oesunaumsa YM (0,2...

Oesunaumnsa ®M (0,3...

WmnynbcHas Mmogynsumst

daza KI (0...360) rpagyc
Mogynb KO (0,03...0,98)

Paspsp/knacc
To4HoCTU/
norpeLHocTb

5=%(1...10) %
A=+40 nc

5=+1,5-10"°

A=t (0,6...3)
nbm
5=+1,5-10"°
A=x3 ob
+(1,5...7,5) %
..10) %
(30 10)%

5=+ (0,2 - 5) %

a
+ H+ I+ O+ OO

[eZle o]
nuu
PN

A=%(0,18...
1,26) nb
A=+(1,07...
4,46) rpagyc
A=%(0,02...
0,31) nuH.ea.
A=%(1,55...
180) rpagyc

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U =0,86-10%;

U=0,86-10%
U =0,34 pbm
U=1,73 0b

U=0,11%;

,058 %;
,15 0B

O

U=0,1ab



@

PAOVWNOTEXHUYECKWUNE
N3MEPEHWA

HaumeHoBaHMe rpynnbi
nosepsieMbIx/
Kanuépyembix cpeacTB
U3MepeHun

Ocuunnorpadbl LMdpoBbIe,

ocuunnorpadbl
YHVBepcarnbHble

Cunctembl uaMepeHus
asoBbIX LLYMOB

AHanusaTopbl
MCTOYHMKOB CUrHamnoB

YcTaHoBKM Ans
TECTVPOBAHUA CPeacTB
GecnpoBoAHON CBA3U

M3meputenu
KoadpmLmeHTa
HENMUHENHbIX UCKaXXEHUN

Hemopynsatopsl

Mameputenu yposHsa TB
curHanos, TB-npuemHukm
nopTaTuBHbIE
M3MepuTenbHble

Ocuunnorpadbil-
MynBETUMETPbI

[Onana3oH namepeHun Paspsag/knacc
n npeaen To4HoCTU/
M3MepeHun NorpewHocTb

1 mMklMu...67 Iy, npu
HOPMUPOBAHHOM
HepaBHoMepHocTM AYX

P poso 36 B=t05..2,0)%

= 0,
KO 1 mB/gen...5 B/nen 66_:_%2f 1{;’,6
CwmelleHne Baat
0...100 B 5 Hc/pen...
50 c/gen
(-180...20) aB _
50 KI'u,..44 Ty ARt 212
A=%(1...4) pb
(-30...20) 4B e
10 Ml'y...26,5 'y, ;a ’ro,q
5 =+0,7 - 10°
(0,3...50) Iy P
(-110...36) ab e
3 = (0,05 Krn
0,
ot 0,1 80 100,0 % o
+0,1) %
oma*=+5%

fnogH = 38 MI'y, dma*=+ 1%

oT 46 no 860 MI”

ot 5 go 900 MI'y, A=%20pab
20-1500 Iy; A=+22pb
950-2150 MI'y, A=%3 nBMKB
ot 17 po 110 apbmkB
pexuM ocuunorpada
2 mB/pen...50 B/gen
(0...1) I'Tw, npn 0=+ (0,5
HOPMWPOBAHHOW 4,0) %
HepaBHoMepHocTM AYX 5 =+ 25-10°
no ypoBHto — 3 ab 0 =% (0,09...
2 Hc/pen...50 c/pen 0,15) %
peXUM MynsTMMeTpa 0=x(1..2) %
(0...1000) B 0 =% (0,3...
40 Mu...2 Ky, 1,5) %
(0...100) MOm 0=£(12.2)%
(0...10) md
40 ly...2 kl'y,
30

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U = 0,058 %;

U=0,57 nb

U=0,58 0b

U=0,26 ob

U = 0,029 %;

U = 0,58 %;

U=1,73 nbmkB

U = 0,052 %;



= PAIVOTEXHUYECKUE
,$ N3MEPEHUS

HaumeHoBaHue rpynnbl Onana3oH usmepennn  Paspsaa/knacc

Kanu6poBoyHo-
noesepseMbIx/ v npepen To4yHocTU/ u3MepuTenbHas
KanquyeMHx cpeacTB M3MepeHVIl7l norpewHoCTb BO3MOXHOCTb
M3MepeHwii (CMC)
AHansaropb! ot 1 0 25 My 5=+10%  U=578%;
6OKOBbIX MOMOC
OnuHa nytn 263, 200 MMm;
VTR nnowaae obvekta 1038,

Moo o epy 700, 990 oM’. 100MBT; 5=13% U=1,73%:
A pbl, rnybuHa ckaHMpoBaHUsi 5=%7 %; U =4,0%;
cUCTeMbI AnarHocTnyeckne 30 v 5-155% U=238 9%

OuHamuyeckun auan.
He Hwke 80 ob, 60a0b
®usnoannapartbl ot 0 0o 200 'y _ Crao
HMU3KOYaCTOTHbIE ot 0 go 100 MA 0=£10% Uu=58%
Dusuoannapartl 00,0580 7,0 Briem’;  §5=+50% U=288%
o 880 kI'y, 6=+0,03% U=0,017 %
ynbTPa3ByKOBOW Tepanum
Hedunbpunnatopsbl
(MOHUTOPLI, MOHUTOPbI-
perucTpaTopbl
CUHXPOHM3NpYEMbIE, C
copmumpoBaHnem
6unonsipHoro
TepaneBTUYECKOro
MMnysnbca, nopTaTnBHbIE
AByXpasHble, MOHUTOPbI- - 110 350 [Ix; oT 18 10
[SEITASTEENRS 2Tl 32,5 A; 5,0 Mc; 6,0 MC;
PG IEL YA, CTaHAapTHast YyBCTBUT. 0
ChopvuposanieM  1ommiwB;or30a0360  PTET - ysg7 o,
repanemmmeciors RSO0 OB (LD L Y
mmnynbca), SKF 0 i
aBTOMaTUYECKUE HapyXHbIE KaHa_n1a\2 " 23f"eKTp°'q°B
nechubpunnaTopsl -5;,12,5;25; 50 mm/c
(aBTOMaTUYeECKME
Hapy>XHbI€), MOHUTOPbI-
AebnbpunnsaTopsbl,
aBTOMaTUYeckne
AebnbpunnsaTopsbl,

nonnepbl deTanbHble,
MOHUTOPbI heTanbHbIe,
MOHUTOPbI NaLmneHTa



= PAIVOTEXHUYECKUE
,$ N3MEPEHUS

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

Paspsp/knacc
To4HoCTU/
norpeLHocTb

HaumeHoBaHue rpynnbl  [AWanasoH uamepeHui
noBepsieMbIx/ M npeaen
KanubpyeMbIX CpeacTs u3mepeHuit
U3MepeHun

aneKkTpokapaunorpadbl
(TpexkaHanbHble C
aBTOMaTUYECKUM PEXUMOM
nepeHocHble, 6/12-
KaHarbHble,
OBeHaguaTukaHarnbHble U
LUecTUKaHarbHble
aneKkTpokapavorpadebl,
OBeHaguaTuKaHarnbHble ¢
peructpauuen K B py4yHoM
1 aBTOMaTUYECKOM pexmmax
MUHUATIOPHbIE,
KOMMbIOTEPHbIE,
TpexkaHarsbHble,
KOMMbIOTEPHbIE
BOCbMMVKaHanbHble, 12
KaHanbHble, 6 KaHarnbHbIE, 5; 10; 20;40 mm/MB; ot
MHOroKaHasnbHble C 0,05 go 5 mB; YCC ot 30
aBTOMaTUYECKUM PEXUMOM 0o 360 ya/muH; ot 0,05
NepeHoCHbIe, 0o 200 'y,
oAHoKkaHanbHble, 3-6
KaHanbHbIX C ot 0 go 300 mB; ot 30
MUKPOMPOLIECCOPHbLIM 10 240 muH"; oT 2,5 go
yrnpaBrieHvem u 40 mm/mB; ot 0,1
aBTOMaTn4eckomn no10c
o6pabotkoit OKI, ogHo-
ot MuHyc 300 go 300 mB;

B U=1%;

TpexkaHanbHble
MUHUaTIOPHbIE, LMpoBbIe ot 30 go 240 ppr;
nopTaTuBHbIE), oT 2,5 no 40 mm/MB;
or10,1801,0c

MOBUIbHbIE
anekTpokapanorpadbl ¢
VNHTErpypoBaHHbIM
(POHEHOOCKOMOM, CUCTEMbI
ambynaTtopHble
aneKkTpokapaunorpaguyec-
Kue, KOMMNIIEKChl 3MeKTpo-
Kapguorpaduyeckume,
CUCTEMbI MOHUTOPUPOBAHUS
anekTpokapguorpadum n
apTepuanbHoro AaBneHust
(3K nAL),
aneKTpokapavorpadebl,
3MEeKTPOoKapAMOCKOMbI 1
3MeKTpoKapamo —
aHanusaTopbl, CUCTEMbI
Helpoduranonornyeckme



= PAIVOTEXHUYECKUE
,$ N3MEPEHUS

HaumeHoBaHue rpynnbl AvanasoH uamepenun Paspsaa/knacc
nosepsieMbIx/ v npeaen TouHoCTH/
KanuépyembIX cpeacTs M3MepeHumn NOrpewwHocTb
U3MepeHun

MHorodyHKUMOHanbHbIe
MMUTATOPbI NaLMEHTa,
nopTaTuBHbIE
MHOronapameTpuyeckue
MOHUTOPbI NaLMeHTa,
Kaﬁggﬁa"ﬁ:c%?b' ot 1 mkl'y go 20 My,
NPUKPOBAaTHbLIE MOHUTOPBI,
MOHWTOPbI NaLMeHTa, 5; 10; 20;40 mm/mB; ot
cucTembl dyHkuvonansHor  0:05 A0 5 MB; YCC ot 30
JVAarHOCTUKW Harpy3ouHblx A0 360 yA/MuH; ot 0,05
TecToB, annaparbl Ans A0 150 'y
OMarHoCTUKN CHa, A=%£10*10"
NyNbCOKCUMETPBI, ot 0 go 300 mB; ot 30
3neKkTpoaHLedanorpadebl, 10 240 muH"; oT 2,5 no o)
aneKTposHLiedanockonsi U 40 mm/MB; ot 0,1 g0 1,0c &=
3reKkTposHLUedanoaHanmaa-
TOPbI, KOMMIEKChI ANMAPATHO- o7 MuHyc 300 [o 300 MB;
nporpaMmmMHbIe 3NeKTPo3HLe- ot 30 7o 240 pprT;
anorpadguyeckue,
. 07 2520 40
danorpadguyeckue, or 1 e Y E
perucTpaTopb! Ans
CYTOYHOrO
MoHuTopupoBaHusi K™ n
ALl Bullua6 Kombu,
deTanbHble MOHUTOPSI

Mameputenu MoLHoCTH,
npeobpasoBaTenu
n3MepuTerbHbIE,
BaTTMETpbI, Orokun ot 0,1 mkBT go 30 Bt 0=%(0,3-
BaTTMETPOB B ot 0 go 67 Iy 15) %
KOaKCuarnbHbIX TpakTax,
BaTTMETPbI NOrnoLiaemMon
MoLuHocTn CBY curHanos

Kanu6poBoyHo-
n3mepuTenbHas
BO3MOXHOCTb
(CMC)

U=5,8*10";
U=0,58 %

U=0,17 %



= PAOVIOTEXHWYECKVE
A N3MEPEHMS

HanmeHoBaHue rpynnbl Onana3oH usmepennn Paspsaa/knacc KanubpoBouHo-
noesepseMbIx/ v npepgen TouHoCcTU/ n3MepuTenbHas
KanumbpyeMbIX CpeacTs M3MepeHun NOrpelHoCcTb  BO3MOXHOCTb
n3MepeHun (CMC)
o1 0,128 po
YCTaHOBKN U3MepuTenbHbIE 1000 Mly, 62=p33(')p2,c0|./ U=0,23 %
YM ot 1 go 1000 kI a7 0

Y ot 0,1 0o 2400 kly A=%2*10°f U=1,16*

3M9pMT§ﬂb_|-||(>:|§ﬂ$MﬂneKcu npv 600 Om KTl 10° kT

ot -40 go + 10 nbm A =1+ (0,2-1) ob U=0,12 gb




ABTOPV3OBAHHbIV

CEPBWCHbIN LLEHTP

ABTOpPUM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LeHTP KomnaHun Furukawa Electric Co.,Ltd
n Hangzhou Microimage Software Co., Ltd ocyliecTBnsieT rapaHTUNHOE,
MOCTraHTUNHOE N CepPBUCHOE 0BCMYyXKMBaHUE BCEro cnektTpa obopyaoBaHus,
npounssogumoro nop 6peHgamm Fitel n1 HIKMICRO, Bknoyas peMoHT,
HaCTPOWKY 1 Kanubposky.”

PaboTbl BbINOMHATCA CepTI/ICbMLI,I/IpOBaHHbIMI/I NHXeHepamMun, npowlen-
LwnmMn o6y'-|eHv1e Ha 3aBoax KOMI'IaHI/IIZ-I'IpOI/I3BOﬂI/ITeJ'IeI7I.

Takxe, B komnaHmm TOO «Scientia Kazakhstan» goctynHbl ansa npno6-
peTeHnda cneynanbHble CepBUCHbIE MIaHbl, KOTOPbIe npeanaratT npoane-
HWe rapaHTUIAHOTO NepuMoaa 1 eXXerogHoe cepBucHOe 0bCnyXnBaHue.

& HIKMICRO O\ FURUKAWA




AnA SAMETOK







Q@ Pecnybnuka KasaxctaH, 050052,
r. AnmaTbl, MUKpopanoH Tayryns 3,
(yn. Qaybinbaea), oom 69.
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